

EN: AQUABARRIER – USER MANUAL

Product specifications:

Material: silicone

Color: white

Height: 3cm, width: 1.6cm

Length: 200cm

Product features:

- Silicone rubber. Easy to install for professionals or household.
- This shower water guard can be easily cut to the length you need. The flexible design allows for versatile use and applications.
- It can prevent water overflow and isolate the shower room from the outside world.
- This adhesive strip can be stuck on almost any smooth surface, including walls, doors, floors, Tiles etc.
- The Collapsible threshold water dam creates a substantial barrier to keep water from leaking out of your curbless shower. Prevent water overflow and isolate the water from the outside world.
- Can be used as a shower threshold or as a barrier around bathtubs, toilets, household appliances, sinks and so on.



Installation considerations

STEP 1: wipe off the water and dust on the ground, the ground needs to be kept clean and dry

STEP 2: determine the location of the water barrier and mark the ground with a marker;

STEP 3: tear off the back glue to block the water bar according to the marked location stick on the ground. If you want to make a permanent barrier, apply silicon caulk or any other adhesive to the sides;

STEP 4: Do not use immediately after pasting, use after 24 hours.



SI: AQUABARRIER - NAVODILA ZA UPORABO

Specifikacije izdelka:

Material: silikon

Barva: bela

Višina: 3 cm, širina: 1,6 cm

Dolžina: 200 cm

Značilnosti izdelka:

- Slika: Silikonska guma. Enostavna namestitev za profesionalce ali gospodinjstvo.
- To zaščito pred vodo za prhanje je mogoče enostavno odrezati na dolžino, ki jo potrebujete. Prilagodljiva zasnova omogoča vsestransko uporabo in uporabo.
- Z njim lahko preprečite prelivanje vode in izolirate tuš kabino od zunanjega sveta.
- Ta lepilni trak lahko nalepite na skoraj vsako gladko površino, vključno s stenami, vrati, tlemi, ploščicami itd.
- Zložljiva pragovna vodna pregrada ustvari precejšnjo oviro, ki preprečuje iztekanje vode iz vaše prhe brez robnikov. Preprečite prelivanje vode in jo izolirajte od zunanjega sveta.
- Lahko se uporablja kot prag za prhanje ali kot pregrada okoli kadi, stranišča, gospodinjskih aparatov, umivalnikov itd.



Razmisleki o namestitvi

KORAK 1: obrišite vodo in prah na tleh, tla morajo biti čista in suha.

KORAK 2: določite lokacijo vodne pregrade in označite tla z markerjem;

KORAK 3: odtrgajte zadnje lepilo za blokiranje vodne pregrade v skladu z označenim mestom, ki ga nalepite na tla. Če želite narediti trajno pregrado, na stranice nanesite silikonsko tesnilno maso ali katero koli drugo lepilo;

KORAK 4: ne uporabljajte takoj po lepljenju, uporabite po 24 urah.



Specifikacije proizvoda:

Materijal: silikon

Boja: bijela

Visina: 3 cm, širina: 1,6 cm

Duljina: 200 cm

Značajke proizvoda:

- Materijal: Silikonska guma. Jednostavna instalacija za profesionalce ili kućanstvo.
- Ovaj zaštitnik od vode za tuširanje može se lako prilagoditi na željenu duljinu. Prilagodljiv dizajn omogućuje različite namjene i primjene.
- S njime možete spriječiti curenje vode i izolirati tuš kabinu od vanjskog svijeta.
- Ova samoljepljiva traka može se zalijepiti na gotovo svaku glatku površinu, uključujući zidove, vrata, podove, pločice itd.
- Preklopna vodena brtva stvara značajnu prepreku koja sprječava curenje vode iz vašeg tuša bez potrebe za pragovima. Spriječite curenje vode i izolirajte je od vanjskog svijeta.
- Može se koristiti kao tuš prag ili kao pregrada oko kade, WC-a, kućanskih aparata, umivaonika itd.



Razmatranja pri instalaciji

KORAK 1: Obrišite vodu i prašinu s poda, pod mora biti čist i suh.

KORAK 2: Odredite lokaciju vodene brtve i označite pod markerom;

KORAK 3: Otkinite zadnje ljepljivo za blokiranje vodene brtve prema označenoj lokaciji i zalijepite na pod. Ako želite napraviti trajnu brtvu, nanosite silikonsku brtvu ili bilo koje drugo ljepljivo sa strane;

KORAK 4: Ne koristite odmah nakon lijepljenja, koristite nakon 24 sata.



IT: AQUABARRIER - MANUALE D'USO

Specifiche del prodotto:

Materiale: silicone

Colore: bianco

Altezza: 3 cm, larghezza: 1,6 cm

Lunghezza: 200 cm

Caratteristiche del prodotto:

- Gomma siliconica. Facile da installare per professionisti e famiglie.
- Questo paracqua per doccia può essere facilmente tagliato alla lunghezza desiderata. Il design flessibile consente un uso e un'applicazione versatili.
- Può impedire il trabocco dell'acqua e isolare la stanza della doccia dal mondo esterno.
- Questa striscia adesiva può essere incollata su quasi tutte le superfici lisce, come pareti, porte, pavimenti, piastrelle ecc.
- La soglia pieghevole crea una barriera sostanziale per impedire all'acqua di fuoriuscire dalla doccia senza cordolo. Impedisce il traboccamento dell'acqua e la isola dal mondo esterno.
- Può essere utilizzata come soglia per la doccia o come barriera intorno a vasche da bagno, toilette, elettrodomestici, lavandini e così via.



Considerazioni sull'installazione

FASE 1: eliminare l'acqua e la polvere dal terreno, che deve essere mantenuto pulito e asciutto.

FASE 2: determinare la posizione della barriera idrica e segnare il terreno con un pennarello;

FASE 3: strappare la colla posteriore per bloccare la barriera d'acqua in base alla posizione segnata sul terreno. Se si desidera realizzare una barriera permanente, applicare ai lati del silicone o qualsiasi altro adesivo;

FASE 4: non utilizzare subito dopo l'incollaggio, ma dopo 24 ore.



DE/AT: AQUABARRIER - BENUTZERHANDBUCH

Produktspezifikationen:

Material: Silikon

Farbe: weiß

Höhe: 3cm, Breite: 1.6cm

Länge: 200cm

Produktmerkmale:

- Silikongummi. Einfach zu installieren für Profis oder Haushalt.
- Dieser Duschwasserschutz kann leicht auf die gewünschte Länge zugeschnitten werden. Das flexible Design ermöglicht eine vielseitige Verwendung und Anwendung.
- Er kann das Überlaufen von Wasser verhindern und den Duschaum von der Außenwelt isolieren.
- Dieser Klebestreifen kann auf fast jede glatte Oberfläche geklebt werden, einschließlich Wände, Türen, Böden, Fliesen usw.
- Der klappbare Schwellenwasserdamm bildet eine solide Barriere, die verhindert, dass Wasser aus Ihrer Dusche ohne Bordsteinkante ausläuft. Verhindert das Überlaufen von Wasser und isoliert das Wasser von der Außenwelt.
- Kann als Duschschwelle oder als Barriere um Badewannen, Toiletten, Haushaltsgeräte, Waschbecken und so weiter verwendet werden.



Überlegungen zur Installation

SCHRITT 1: Wischen Sie das Wasser und den Staub auf dem Boden ab; der Boden muss sauber und trocken gehalten werden.

SCHRITT 2: Bestimmen Sie die Stelle, an der die Wassersperre angebracht werden soll, und markieren Sie den Boden mit einem Marker;

SCHRITT 3: reißen Sie den rückseitigen Kleber ab, um die Wassersperre entsprechend der markierten Stelle auf den Boden zu kleben. Wenn Sie eine dauerhafte Barriere machen wollen, tragen Sie Silikonkitt oder einen anderen Klebstoff auf die Seiten auf;

SCHRITT 4: Nicht sofort nach dem Aufkleben verwenden, sondern erst nach 24 Stunden.



CZ: AQUABARRIER - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Specifikace výrobku:

Materiál: silikon

Barva: bílá

Výška: 3 cm, šířka: 1,6 cm

Délka: 200 cm

Product features:

- Délka: 200 cm. Silikonová guma. Snadná instalace pro profesionály nebo domácnosti.
- Tuto ochranu proti vodě ve sprše lze snadno zkrátit na potřebnou délku. Flexibilní konstrukce umožňuje všestranné použití a aplikace.
- Dokáže zabránit přetečení vody a izolovat sprchový kout od okolního světa.
- Tento samolepicí pásek lze nalepit na téměř jakýkoli hladký povrch, včetně stěn, dveří, podlah, dlaždic atd.
- Skládací prahová vodní zábrana vytváří podstatnou bariéru, která zabraňuje úniku vody ze sprchového koutu bez obrubníků. Zabrání přetečení vody a izoluje ji od okolního světa.
- Lze použít jako sprchový práh nebo jako zábranu kolem vany, toalety, domácích spotřebičů, umyvadla apod.



Uvažování o instalaci

KROK 1: setřete vodu a prach na zemi, zem je třeba udržovat čistou a suchou.

KROK 2: určete umístění vodní bariéry a označte zem pomocí značky;

KROK 3: odtrhněte zadní lepidlo pro zablokování vodní zábrany podle vyznačeného místa nalepte na zem. Pokud chcete vytvořit trvalou bariéru, naneste na boky silikonový tmel nebo jiné lepidlo;

KROK 4: nepoužívejte ihned po nalepení, použijte až po 24 hodinách.



PL: AQUABARRIER - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Specyfikacja produktu:

Materiał: silikon

Kolor: biały

Wysokość: 3 cm, szerokość: 1,6 cm

Długość: 200cm

Cechy produktu:

- Guma silikonowa. Łatwa w montażu dla profesjonalistów i gospodarstw domowych.
- Ostonę prysznicową można łatwo przyciąć do wymaganej długości. Elastyczna konstrukcja pozwala na wszechstronne zastosowanie.
- Może zapobiegać przelewaniu się wody i izolować kabinę prysznicową od świata zewnętrznego.
- Ten samoprzylepny pasek można przykleić do niemal każdej gładkiej powierzchni, w tym ścian, drzwi, podłóg, płytek itp.
- Składana progowa zapora wodna tworzy istotną barierę zapobiegającą wyciekaniu wody z prysznica bez krawężników. Zapobiega przelewaniu się wody i izoluje ją od świata zewnętrznego.
- Może być stosowany jako próg prysznicowy lub jako bariera wokół wanien, toalet, urządzeń gospodarstwa domowego, zlewów itp.



Uwagi dotyczące instalacji

KROK 1: wytrzyj wodę i kurz z podłoża, podłoże musi być czyste i suche.

KROK 2: określ lokalizację bariery wodnej i zaznacz podłoże markerem;

KROK 3: oderwij klej z tyłu, aby zablokować pasek wodny zgodnie z zaznaczoną lokalizacją przyklejona do podłoża. Jeśli chcesz wykonać trwałą barierę, nałóż silikonowy uszczelniacz lub inny klej na boki;

KROK 4: Nie używaj natychmiast po wklejeniu, użyj po 24 godzinach.



HU: AQUABARRIER - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Termékleírások:

Anyag: szilikon

Szín: fehér

Magasság: 3 cm, szélesség: 1,6 cm.

Hossz: 200cm

Product features:

- Szilikon gumi. Könnyen felszerelhető szakemberek vagy háztartások számára.
- Ez a zuhanyzó vízvédő könnyen levágható a kívánt hosszúságra. A rugalmas kialakítás sokoldalú használatot és alkalmazást tesz lehetővé.
- Megakadályozhatja a víz túlfolyását és elszigetelheti a zuhanyzót a külvilágtól.
- Ez a ragasztócsík szinte bármilyen sima felületre felragasztható, beleértve a falakat, ajtókat, padlót, csempéket stb.
- Az összecusukható küszöb vízgát jelentős akadályt hoz létre, hogy megakadályozza a víz kiszivárgását a szegély nélküli zuhanyzóból. Megakadályozza a víz túlfolyását és elszigeteli a vizet a külvilágtól.
- Használható zuhanyküszöbként vagy akadályként fürdőkádak, WC-k, háztartási gépek, mosogatók stb. körül.



Szerelési szempontok

1. LÉPÉS: törölje le a vizet és a port a talajról, a talajt tisztán és szárazon kell tartani.
2. LÉPÉS: határozza meg a vízzáró gát helyét, és jelölje meg a talajt egy jelölővel;
3. LÉPÉS: tépje le a hátsó ragasztót, hogy a vízgátat a megjelölt helynek megfelelően a talajra ragassza. Ha tartós gátat szeretne készíteni, alkalmazzon szilikonos fugát vagy bármilyen más ragasztót az oldalakra;
4. LÉPÉS: ne használja azonnal a ragasztás után, használja 24 óra elteltével.



BG: AQUABARRIER - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Спецификации на продукта:

Материал: силикон

Цвят: бял

Височина: 3 см, ширина: 1,6 см

Дължина: 200 см

Характеристики на продукта:

- Силиконова гума. Лесен за инсталиране за професионалисти или домакинство.
- Този предпазител за вода за душ може лесно да се отреже до дължината, от която се нуждаете. Гъвкавият дизайн позволява многостранна употреба и приложения.
- Той може да предотврати преливането на вода и да изолира душ-кабината от външния свят.
- Тази самозалепваща се лента може да се залепи на почти всяка гладка повърхност, включително стени, врати, подове, плочки и др.
- Съгъваемата прагова водна преграда създава съществена бариера, която не позволява на водата да изтича от вашия душ без бордюр. Предотвратява преливането на вода и изолира водата от външния свят.
- Може да се използва като праг за душ или като преграда около вани, тоалетни, домакински уреди, мивки и др.



Съображения за инсталиране

СТЪПКА 1: избършете водата и праха по земята, земята трябва да се поддържа чиста и суха

СТЪПКА 2: определете местоположението на водната бариера и маркирайте земята с маркер;

СТЪПКА 3: откъснете задната част на лепилото, за да блокирате водната бариера в съответствие с маркираното място, залепено на земята. Ако искате да направите постоянна бариера, нанесете силиконова замазка или друго лепило отстрани;

СТЪПКА 4: Не използвайте веднага след залепването, използвайте след 24 часа.



LV: AQUABARRIER - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Produkta specifikācijas:

Materiāls: silikons

Krāsa: balta

Augstums: 3 cm, platums: 1,6 cm

Garums: 200cm

Produkta īpašības:

- Silikona gumija: Silikona gumija. Viegli uzstādāma profesionāļiem vai mājsaimniecībā.
- Šo dušas ūdens aizsargu var viegli sagriezt vajadzīgajā garumā. Elastīgais dizains nodrošina daudzpusīgu lietošanu un pielietojumu.
- Tas var novērst ūdens pārplūšanu un izolēt dušas telpu no ār pasaules.
- Šo līmlenti var pielīmēt gandrīz uz jebkuras gludas virsmas, tostarp sienām, durvīm, grīdām, flīzēm utt.
- Salokāmais sliekšņa ūdens aizsprosts rada būtisku barjeru, kas novērš ūdens noplūdi no dušas kabīnes bez apmales. Novērš ūdens pārplūšanu un izolē ūdeni no ār pasaules.
- Var izmantot kā dušas sliekšni vai kā barjeru ap vannām, tualetēm, sadzīves tehniku, izlietnēm utt.



Uzstādīšanas apsvērumi

1. KĀRTĪBA: noslaukiet ūdeni un putekļus no zemes, zeme ir jāuztur tīra un sausa.
2. KĀRTĪBA: nosakiet ūdens barjeras atrašanās vietu un atzīmējiet zemi ar marķieri;
3. KĀRTĪBA: atplēst aizmugurējo līmi, lai bloķētu ūdens barjeru atbilstoši atzīmētajai vietai, ko pielīmē pie zemes. Ja vēlaties izveidot pastāvīgu barjeru, uz sāniem uzklājiet silikona līmi vai jebkuru citu līmi;
4. KĀRTĪBA: nelietojiet uzreiz pēc uzlīmēšanas, izmantojiet pēc 24 stundām.



LT: AQUABARRIER - NAUDOTOJO VADOVAS

Produkto specifikacijos:

Medžiaga: silikonas

Tonas: balta

Aukštis: 3 cm, plotis: 1,6 cm

Ilgis: 200 cm

Produkto savybės:

- Silikono guma: Silikono guma. Lengvai montuojama profesionalams arba namų ūkiui.
- Šią dušo vandens apsaugą galima lengvai nukirpti iki reikiamo ilgio. Dėl lanksčios konstrukcijos ją galima įvairiapusiškai naudoti ir pritaikyti.
- Jis gali apsaugoti nuo vandens pertekliaus ir izoliuoti dušo patalpą nuo išorinio pasaulio.
- Šią lipnią juostelę galima klijuoti beveik ant bet kokio lygaus paviršiaus, įskaitant sienas, duris, grindis, plyteles ir pan.
- Sulankstoma slenkščio vandens užtvara sukuria nemažą barjerą, kuris neleidžia vandeniui nutekėti iš dušo kabinos be bortelių. Užkirskite kelią vandens pertekliui ir izoliuokite vandenį nuo išorinio pasaulio.
- Galima naudoti kaip dušo slenkstį arba kaip užtvaramą aplink vonią, tualetą, buitinę techniką, kriaukles ir pan.



Įrengimo ypatumai

1 ŽINGSNIS: nuvalykite ant žemės esantį vandenį ir dulkes, žemė turi būti švari ir sausa.

2 ŽINGSNIS: nustatykite vandens barjero vietą ir pažymėkite žemę žymekliu;

3 ŽINGSNIS: nuplėškite galinius klijus, kad užblokuotumėte vandens užtvaramą pagal pažymėtą vietą, priklijuotą ant žemės. Jei norite padaryti nuolatinį barjerą, šonus užtepkite silikoniniu glaistu arba bet kokiais kitais klijais;

4 ŽINGSNIS: nenaudokite iš karto po klijavimo, naudokite po 24 valandų.



GR: AQUABARRIER - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Προδιαγραφές προϊόντος:

Υλικό: σιλικόνη

Χρώμα: λευκό

Ύψος: 3cm, πλάτος: 1.6cm

Μήκος: 200cm

Χαρακτηριστικά του προϊόντος:

- καουτσούκ σιλικόνης. Εύκολη εγκατάσταση για επαγγελματίες ή οικιακούς χρήστες.
- Αυτό το προστατευτικό νερού για το ντους μπορεί εύκολα να κοπεί στο μήκος που χρειάζεστε. Ο εύκαμπτος σχεδιασμός επιτρέπει την ευέλικτη χρήση και τις εφαρμογές.
- Μπορεί να αποτρέψει την υπερχειλίση του νερού και να απομονώσει τον χώρο του ντους από τον έξω κόσμο.
- Αυτή η αυτοκόλλητη λωρίδα μπορεί να κολληθεί σχεδόν σε οποιαδήποτε λεία επιφάνεια, συμπεριλαμβανομένων τοίχων, πορτών, δαπέδων, πλακιδίων κ.λπ.
- Το πτυσσόμενο φράγμα νερού κατωφλίου δημιουργεί ένα ουσιαστικό φράγμα για να εμποδίσει τη διαρροή νερού από το ντους σας χωρίς καμπύλες. Αποτρέψτε την υπερχειλίση του νερού και απομονώστε το νερό από τον έξω κόσμο.
- Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως κατώφλι ντους ή ως φράγμα γύρω από μπανιέρες, τουαλέτες, οικιακές συσκευές, νεροχύτες και ούτω καθεξής.



Σκέψεις εγκατάστασης

ΒΗΜΑ 1: σκουπίστε το νερό και τη σκόνη στο έδαφος, το έδαφος πρέπει να διατηρείται καθαρό και στεγνό

ΒΗΜΑ 2: καθορίστε τη θέση του φράγματος νερού και σημειώστε το έδαφος με μαρκαδόρο,

ΒΗΜΑ 3: ξεσκίστε την πίσω κόλλα για να μπλοκάρετε το φράγμα νερού σύμφωνα με τη σημειωμένη θέση κολλήστε στο έδαφος. Εάν θέλετε να κάνετε ένα μόνιμο φράγμα, εφαρμόστε σιλικονούχο καλαφάτισμα ή οποιαδήποτε άλλη κόλλα στις πλευρές,

ΒΗΜΑ 4: Μην το χρησιμοποιείτε αμέσως μετά την επικόλληση, χρησιμοποιήστε το μετά από 24 ώρες.

